	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   7.9 Magnetické pole cívky

	Jméno:
Třída:

Datum:
	Podmínky měření:
Teplota:

Tlak:

Vlhkost:

	Spolupracovali:
	


1. Graf B = f(I):
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2. Výpočet:
a)  I = 0,5807 A
N = 332 z l = 15 cm
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b)  I = 0,61 A
N = 166 z
l = 15 cm

[image: image3.wmf]mT

l

I

N

B

848

,

0

15

,

0

61

,

0

166

10

4

7

=

×

×

×

=

×

=

-

p

m




3. Závěr: Pro první cívku (332 z) vychází měřením magnetická indukce B = 1,734 mT. Pro druhou cívku (166 z) je B= 0,835 mT. Tyto hodnoty souhlasí s vypočítanými hodnotami. Dále naměřená závislost je přímá úměrnost. Jejich rovnice jsou B = 2,906·I a B = 1,445·I.
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